XII Olimpiadas Regionales de Matemadticas UIS-Secundaria

Puede previsualizar este cuestionario, pero si éste fuera un intento real, podria ser bloqueado debido a:

Este cuestionario no esta disponible en este momento

Preguntcl]. PROBLE MA TIPO ENSAYO

Sin responder adin Halle el coeficiente principal y el grado del polinomio

Puntta como 6,0
1000

I @ +22)" = (14 22) (1 + 22)*(1 + 22)°- - - (1 + 22) .

n=1

Parrafo

Ruta: p
Tamafio maximo para archivos nuevos: 1GB

Archivos

Puede arrastrar y soltar archivos aqui para afiadirlos
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Pregunta 2 PROBLEMA TIPO ENSAYO

Sin responder adn . . ) 2 P X . .
P Determine la razén entre el area verde y el drea azul en la siguiente figura, sabiendo que Dy F son los puntos medios de

Puntda como 6,0 los segmentos AC' y BD, respectivamente.

B

Parrafo EEE

Ruta: p
Tamafio maximo para archivos nuevos: 1GB

Archivos

Puede arrastrar y soltar archivos aqui para afiadirlos
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Pregunta 3 PROBLEMA TIPO ENSAYO

Si der at . - . . ) .
n responder aun Demuestre que entre 5 enteros positivos tales que sus divisores primos estan en el conjunto {2, 3}, siempre hay dos

Punttia como 6,0 cuyo producto es un cuadrado perfecto.

Parrafo

Ruta: p

Tamafio maximo para archivos nuevos: 1GB

Archivos

Puede arrastrar y soltar archivos aqui para afiadirlos

Pregunta & Sara escogié dos numeros reales positivos y le dijo a Laura las siguientes caracteristicas sobre estos nimeros:

Sin responder adn

Punttia como 3,0 e Lasuma de la parte entera de cada uno de los nimeros es 2020.

» La parte entera del doble de uno de los nimeros, menos la parte entera de sumarle al otro nimero un medio es

2020.

;Cual es la parte entera del mayor nimero que Sara escogi6?

Nota: La parte entera de un nimero real es el nUmero que se encuentra antes de la coma. Por ejemplo, la parte entera de
4.56 es 4.

Respuesta:
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Pregunta 5 Los puntos A, B, C, D, y E son vértices consecutivos de un poligono regular de n lados. Si las mediatrices de los lados

Sin responder atin ABy DE de este poligono se cortan perpendicularmente, ;cudl es el valor de n?

Puntta como 3,0

Respuesta:
Pregunta 6 Sim es un nimero de dos cifras que tiene exactamente 12 divisores positivos y su cuadrado tiene exactamente 33
Sin responder atin divisores positivos, ¢cudl es el nUmero n?
Puntta como 3,0

Respuesta:

<« Prueba Final Nivel Avanzado

Prueba Final Nivel Basico »

Volver a: PRUEBA FINAL %)



https://tic.uis.edu.co/ex/mod/quiz/view.php?id=1241&forceview=1
https://tic.uis.edu.co/ex/mod/quiz/view.php?id=1243&forceview=1
https://tic.uis.edu.co/ex/course/view.php?id=67&sesskey=NyEbhdZ7cM#section-4

